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Predmet: Podnesak stečajnog upravitelja  - očitovanje na podnesak ranijeg zakonskog 
zastupnika dužnika od 3. travnja 2025. godine 
 
 
Stečajni upravitelj ovim podneskom daje očitovanje na podnesak ranijeg zakonskog 
zastupnika dužnika, g. Dragana Djukića od 3. travnja 2025. godine. 
 
Sve informacije relevantne za stečajni postupak objavljene su u Izvješću o financijsko- 
gospodarskom stanju dužnika, koje je  stečajni upravitelj podnio te koje je objavljeno na e-
oglasnoj ploči suda dana 26. kolovoza 2024. godine. Uz izvješće na spis dostavljeni su i 
sljedeći privici:  

− bruto bilanca sa stanjem na dan koji prethodi otvaranju stečajnog postupka, tj. 21. 
svibnja 2024. godine, javno objavljena zajedno s obrascem poreza na dobit, preuzeta 
iz sustava ePorezna, 

− konto kartica 1130, na koju se knjiže pozajmice koje u svom podnesku navodi g. 
Djukić, a koja na dan 31. prosinca 2022. godine prikazuje stanje salda 0,00 kn, 

− očitovanje računovodstvenog servisa koji je za stečajnog dužnika obavljao 
knjigovodstvene poslove do otvaranja stečajnog postupka, u kojem se navodi da su 
dane pozajmice iznosile nula još od 2022. godine. 

 
Uvidom u javno objavljene knjigovodstvene evidencije dužnika, odnosno predana godišnja 
financijska izvješća za 2022., 2023. i 2024. godinu, kao i uvidom u konta u računovodstvenoj 
dokumentaciji na koja se knjiže pozajmice, a na koja upućuje g. Djukić, proizlazi da na 
navedenim kontima nema otvorenog salda. 
 
Dodatno ističem kako se na skupštini vjerovnika održanoj 31. ožujka 2025. godine, stečajni 
upravitelj očitovao – na izričit upit suda – u vezi s navedenim pozajmicama, što je zabilježeno 
u zapisniku sa skupštine. 
 
Slijedom navedenog, tvrdnje iznesene u podnesku g. Djukića od 3. travnja 2025. godine 
smatram netočnima i neutemeljenima, a njihovo iznošenje ocjenjujem kao postupanje koje 
šteti ugledu i radu stečajnog upravitelja te ometa redovno vođenje stečajnog postupka. 
 
 
Stečajni upravitelj 
Ivana Brebrić 
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